
24　以上を総合して、栃工生としての誇りを持てた。

令和６年度学校評価　生徒アンケート集計結果
令和６年１２月４日(水)～２０日（金）実施　　生徒数 ４５２名　回答数 ３９１名（回答率　86.5 ％）

10　私は、頭髪・服装に関する校内の基準を守っている。

11　私は、交通や携帯等のマナー・モラルを守るように心がけてい
る。

12　私は、学校での人間関係がうまくいっている。

13　私は、クラスの中で協力しながら、自分の仕事を積極的に行っ
ている。

15　私は、部活動に積極的に取り組んでいる（取り組んでいた）。

16　私は、生徒会活動や委員会活動に積極的に取り組んでいる。

17　私は、体育祭やマラソン大会などの学校行事に積極的に参加
している。

18　私は、タイ王国ボランティア交流研修等の工業の特色を生かし
た地域・国際交流の意義について理解している。

19　私は、特別支援学校等との交流活動の意義を理解している。

20　本校は、困りごとや悩みごとなどを相談できる環境が整ってい
る。

21　本校は、いじめ対策としてアンケートや面談など適切に実施し
ている。

22　私の高校生活は充実していて楽しい。

23　本校に入学して良かったと思う。

９　私は、遅刻・欠席・早退をしないように心がけている。

１　私は、専門科目の授業内容を理解しようと努力している。

14　私は、率先して清掃活動に取り組んでいる。

２　私は、普通科目の授業内容を理解しようと努力している。

３　私は、朝の読書に積極的に取り組んでいる。

４　私は、資格・検定試験に積極的に取り組んでいる。

５　私は、実習・課題研究を通して工業の技術・技能を身につけよう
と努力している。

６　私は、ノートやレポート等の提出期限を守っている。

７　私は、自分の将来の目標を持ち、その達成を目指した行動をと
るようにしている。

８　私は、進んで挨拶をするようにしている。
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